



# ПРАЗДНИК СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ...



О том, как в районе отметили День Победы, – в наших репортажах

• ФОТОФАКТ

## ВАХТА ПАМЯТИ



В этот праздник мы вспоминаем тех, кто защищал наш город, нашу страну, кто отдал свою жизнь за Победу. В Московском районе много памятных мест. Торжественно-траурные церемонии прошли у Монуменга героическим защитникам Ленинграда, в Московском парке Победы, на воинских захоронениях на Чесменском кладбище, Пулковских высотах, в Авиагородке.

8 и 9 мая в Московском парке Победы прошла традиционная патриотическая акция «Ленинградская Вахта Памяти».

В преддверии Дня Победы и в память защитников Ленинграда на центральной аллее парка был зажжен Вечный огонь – его частицу волонтеры доставили от Монуменга героическим защитникам Ленинграда. Более 60 человек – лидеры молодежных организаций, актеры, спортсмены, журналисты, общественные деятели – в течение суток несли вахту.



## ПО МЕСТАМ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

От Центра детского технического творчества стартовал автопробег, посвященный Дню Победы. Принимали участие ученики школы №663.

## ВОСПОМИНАНИЯ И ПЕСНИ

9 мая в Московском парке Победы прошла праздничная программа. Здесь было много семей с детьми. Ветеранам дарили цветы.



На Центральной аллее парка состоялся концерт. Выступили заслуженная артистка России Таисия Калинченко и ансамбль «Креатив-

ный батальон», певица Афина и танцевальный ансамбль «Молодость». В этот день, гуляя по парку, многие вспоминали своих родных

и близких – тех, кто сражался и победил. Вот одна из историй.

– Отец и мать Иванченко – Георгий Сергеевич и Елена Павловна – воевали на Ленинградском фронте. Мама после войны поступила в медицинский институт, а папа продолжал службу в противовоздушной обороне. Бабушка в Ленинграде оставалась всю блокаду...

На аллеях парка работали интерактивные зоны. Были представлены автомобили времен войны, организованы тир и несколько фотозон. Работала полевая кухня.

Праздник был организован администрацией Московского района.

Диана КОШЕЧКИНА



Маршрут автопробега – места воинской славы на территории Московского района: доты на Варшавской улице, в Пулковском парке, на Пулковских высотах. Участники почтили память погибших. Ребятам рассказали о том, с какой целью строились доты, какие задачи выполняли в военное время. Так, ДОТ на Варшавской улице оборонял стратегически важную железную дорогу.

Организаторами автопробега стали отдел ГИБДД УМВД России по

Московскому району и отделение Всероссийского общества автомобилистов Московского района совместно с районным опорным центром по безопасности дорожного движения «Безопасный старт».

Затем юные участники автопробега вместе с сотрудниками ОГИБДД останавливали автомобилистов, рассказывали им о важности соблюдения правил дорожного движения и вручали открытки к 9 Мая, сделанные своими руками.

Юлия КАЗАКОВА



## ПОИСКОВЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ

Бойцы поискового отряда «Линия фронта» Дома молодежи «Пулковец» открыли поисковый сезон на «Невском пятачке».

С 1 по 5 мая проходила поисковая экспедиция «Рубеж мужества» в Кировском районе Ленинградской области. В эти дни поисковики Санкт-Петербурга и других городов приезжают на места боев за оборону Ленинграда.

Наш поисковый отряд «Линия фронта» традиционно принимает участие в этой экспедиции и базируется на «Невском пятачке». Со старшими и опытными поисковиками в экспедиции принимают участие ребята из младшего подразделения «Искорка», а также наши друзья – представители 6-й

общевойсковой армии, которые уже не в первый раз выезжают на поиски павших защитников Ленинграда вместе с нашим отрядом. Все они восстанавливают утраченные страницы истории нашей страны и возвращают имена безымянным защитникам Ленинграда.

Если при нахождении останков удаётся прочитать найденный медальон, бойцы отряда посылают запросы в военкоматы, паспортные столы, архивы, и ведут исследовательскую деятельность через официальные сайты в сети Интернет.

За начало поискового сезона бойцы «Линии фронта» подняли останки 25 красноармейцев, которые были захоронены 7 мая на территории мемориального комплекса «Синявинские высоты». В этот день здесь собрались поисковые отряды не только Санкт-Петербурга и Ленинградской области, но и представители отрядов из различных регионов России и стран ближнего зарубежья. Всего в этом году на Синявинских высотах похоронили 714 бойцов. Установлены имена 18 человек.



Напомним, что поисковый отряд «Линия фронта» ведет поисковую деятельность с 2006 года и с сентября 2015 года является лю-

бительским объединением на базе Дома молодежи «Пулковец».

По материалам Дома молодежи «Пулковец»